

Kontroverzni roman Ayn Rand prvi put na hrvatskom jeziku!

Dalmacija • PETAK • 7 KUNA • 6. 8. 2010. • BROJ 4342 • GODINA XIII

# Jutarnji LJETO

1,50 € DEUTSCHLAND • 1,60 € ÖSTERREICH • 3,20 SFR SCHWEIZ • 1,50 KM BIH • 1 € SLOVENIJA

www.jutarnji.hr

## RIBIĆEVA TAJNA

# Šef sindikata dobio milijune od 4 vlade

**Banski dvori:** Vilima Ribića više ne možemo financirati → STR. 2-3



## HRVATSKA: RAJ ZA TURISTE?

DRUGA TRAGEDIJA U DUBROVNIKU  
**Pao sa**



## 'Bili' sa 3:0 'potopili' Rumunje

Čudesan preokret



# RIBIĆEVA TAJNA

## Sef sindikata milijune dobio od četiri vlade Banski dvori: Ribića više ne možemo financirati

**Gdje je 2 milijuna eura** Država do sada nije imala odlučnosti rasplesti misterij toka novca u različitim sindikatima u državi

**Vlada se još 1998. obvezala plaćati rad povjerenika na fakultetima i znanstvenim ustanovama, no novac do nekih od njih nikada nije stigao**

● ZAGREB

Izvori u hrvatskoj Vladi potvrdili su Jutarnjem da će zbog njena švednje otkazati sporazum s Nezavisnim sindikatnom znanosti i visokog obrazovanja (NSZVO) te da im više neće goditi je isplaćivati limos od 2,3 milijuna kuna. Spomenuti novac dio je sporazuma, potpisanog još 1998., gdje se Vlada RH obvezala dodatno plaćati rad povjerenika na fakultetima i znanstvenim institucijama.

Sporazum, kojeg se dosad nije javno spominjalo, potpisali su tadašnji državni tajnik u Ministarstvu znanosti Nikola Ružinski i predsjednik Većnog vijeća sindikata Vilim Ribić.

Izvori u Vladi RH u pojedinosti je kako je tim sporazumom regulirano plaćanje mjesečne financijske naknade za povjerenike koji rade u znanosti pa im se zbog navodnog povećanja tih obveza trebalo isplaćivati dodatno na osobni dohodak. I tako punih 12 godina.

**Godišnje nagrade**

Značovito je da je Ministarstvo znanosti novac redovito uplaćivalo na račun Ribićeva sindikata, a ne osobno povjerenicima. Zajednička kasa bila je pod izravnom kontrolom Vilima Ribića, jer, kako tvrde neki izvori iz Vlade, a i neki sindikalni povjerenici, novac nikada nije bio isplaćen na tekuće račune osniva za koje je bio namijenjen. Prvi put čujen za to, Nikolaov dodatak na plaću ni nisimo

primili. Rad u sindikatu čisto je volonterijski rad. Znao da se kolegama u osnovnim školama za sindikalne aktivnosti umanjuje novca, no mi nikada nismo dobili to pravo - rekao je jedan od bivših Ribićevih suradnika. Jedini novac koji vidimo od sindikata godišnje su nagrade koje se dodjeljuju po svim drugim kriterijima od onih koje vi spominjete, dodaje.

**Bez nadzora**

Dakle, gdje je završavao novac koji je Vlada uzimala od poreznih obveznika i uplaćivala ih na račun sindikata? U ovom trenutku govore je nemoguće sa sigurnošću tvrditi gdje je završilo ili kako je potrošeno gotovo dva milijuna eura vladinih subvencija sindikatima. Jedan od sugovornika iz Vlade ključnim pooblaščenim smatra činjenicu da država nije do sada nikada imala volje i odlučnosti rasplesti misterij toka novca u različitim sindikatima u državi. Drugim riječima, niti jedna Vlada nije bila u stanju poslati financijske inspekcije koji bi napravili financijsku kontrolu poslovanja sindikata. Očito su po svjedoci politički razlozi i strah Vlade kako bi na takve poteze reagirali sindikalno članstvo i javnost.

Izvorni potpisnik sporazuma iz 1998. Nikola Ružinski, a sad državni tajnik u ministarstvu Marine Miroslav Đurđević, izvjavio je za Jutarnjicu da se ne sjeća tog sporazuma, ali je za

**Dokument**  
**Izvorni potpisnik**  
**sporazuma iz**  
**1998. je Nikola**  
**Ružinski**



Vilim Ribić, predsjednik sindikata, pozdravlja premijera Ivana Račana. (www.vestica.com)



Sindikalni lideri bivšim predsjednikom Vlade Ivom Sanaderom. (www.vestica.com)



Pokrajni predsjednik Franjo Tuđman s Borisom Kurtom, tadašnjim sindikalnim vodionim.

**12 godina uplata**  
**Iznos se podudara**  
**s cijenom zemljišta**  
**koje je kupio**  
**Ribićev sindikat**

svaki slučaj došlo kako je vjerojatno sve bilo po zakonu kad je on nešto tako potpisao. Za Ribićev sindikat je ne zgodna činjenica i podudarnost da se iznos novca koji im je tijekom 12 godina bio uplaćen na račun podudara s cijenom koju su prije dvije godine platili za zemljište na strukovnoj lokaciji u Ulici Florijana Anđriševića u centru Zagreba, na kojoj se planira izgradnja sindikalnog doma.

Ispada da smo sindikatu kupili teren za gradnju - potkulo se jedan dužnosnik Vlade. Ribić je u više navrata objašnjavao cijelu transakciju, pa je tvrdio da je zemljište kupljeno zajedničkim ulaganjem tri sindikata: sindikata medicinskih sestara, učitelja i znanosti.

**Tvrtka bez zaposlenih**

- Zemljište je kupila tvrtka Sindikat građanja, čiji su vlasnici za sad tri sindikata - napisao je Ribić u travnju 2009. kao odgovor na medijske napise o zajedničkom ulaganju sindikata.

Kasnije se pisalo da će mjesto na terenu koji je sindikat platio u gotovini, dijelom biti komercijalizirano. Osim službenih prostorija, planira se, naime, i gradnja podzemnih garaža na trinaest, a do parkih mesta sindikat bi iznajmljivao. Javnosti također nije poznato činjenica da je Ribić, direktor Strojarničke gradnje, tvrdio koja nema njeđnog zaposlenog. Tvrtka je osnovana 10. prosinca 2008. a registrirana je, među ostalim, i za poslovanje nekretnostima. Novac koji vlada svaki mjesec uplaćuje na račun sindikata adekvatan je iznos za plaće za 17 sveučilišnih nastavnika.

● I. Kalogjera-Bričić, A. Piličić, I. Alberghetti



Vilim Ribić, od kojeg smo tražili komentare o sporazumu plaćanju sindikalnih povjerenika, najprije napušta Vlade da se ga otkazati, u SMS poruci nam je rekao: 'Necu mišta komentirati jer samko je bio napisati istinu. Jutarnji list je u slučaju mržnje koja protiv naroda i demokracije'